
ALKYON HOTEL
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Καλώς Ορίσατε

Αγαπητέ επισκέπτη,

Εκ μέρους  της  Διεύθυνσης και  όλου του  προσωπικού,  σας  καλωσορίζουμε  θερμά στο

Ξενοδοχείο Alkyon και στο πανέμορφο νησί της Σκιάθου. Στον οδηγό που κρατάτε θα

βρείτε χρήσιμες πληροφορίες για τις εγκαταστάσεις, τις υπηρεσίες και τις δραστηριότητές

μας, ώστε να απολαύσετε στο έπακρο τη διαμονή σας.

Όλοι  εμείς,  προσωπικό  και  διοίκηση,  έχουμε  φροντίσει  με  κάθε  λεπτομέρεια  για  να

εξασφαλίσουμε ότι η εμπειρία σας κοντά μας θα είναι άνετη, ξεκούραστη και αξέχαστη. Θα

χαρούμε ιδιαίτερα να ικανοποιήσουμε κάθε αίτημα ή επιθυμία σας, ώστε να κάνουμε τη

διαμονή σας ακόμη πιο ξεχωριστή.

Η  μοναδική  ομορφιά  του  ελληνικού  τοπίου,  η  προνομιακή  μας  τοποθεσία,  το  άνετο

δωμάτιό  σας  και  η  προσωπική  μας  φροντίδα  συνδυάζονται  για  να  σας  προσφέρουν

στιγμές χαλάρωσης και απόλαυσης. Σας ευχόμαστε μια υπέροχη διαμονή!

Με εκτίμηση,
Η Διεύθυνση & το Προσωπικό

Ξενοδοχείο Alkyon, Σκιάθος 

Μια Φιλόξενη Αγκαλιά για Κοσμοπολίτες
Ταξιδιώτες

“Στην καρδιά της Σκιάθου”

Στην ξακουστή Σκιάθο, το γαλάζιο και το πράσινο αναμειγνύονται αρμονικά προσφέροντας

ευκαιρίες για ξεχωριστές απολαύσεις στους επισκέπτες της. Το τοπίο, ευλογημένο και

αναλλοίωτο στο πέρασμα του χρόνου, αποτελεί το ιδανικό σκηνικό για κάθε επισκέπτη που

επιζητά την ιδιωτικότητα και την ψυχαγωγία. Σε αυτόν τον ιδανικό τόπο διακοπών, το

ιστορικό Alkyon επιστρέφει με σύγχρονο προφίλ, σηματοδοτώντας για μία ακόμη φορά,

μία νέα τουριστική εποχή.
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Μπροστά στο φυσικό λιμάνι με τα ήρεμα νερά, το πράσινο ολόγυρα και τη γραφική Χώρα

και σε κοντινή απόσταση από τις 60 πανέμορφες παραλίες του νησιού, το ξενοδοχείο

Alkyon αποτελεί την ιδανική επιλογή φιλοξενίας. Το πρωινό με την απρόσκοπτη θέα από

το roof top του κεντρικού κτηρίου, οι χώροι υποδοχής και χαλάρωσης, η όμορφη πισίνα και

τα 94 δίκλινα δωμάτια με θέα τη θάλασσα ή το πράσινο ολόγυρα, συνθέτουν μια

καλαίσθητη, φιλόξενη αγκαλιά, στην οποία θέλεις να επιστρέφεις ξανά και ξανά.

Ιδανικοί χώροι φιλοξενίας

Premium δίκλινα με θέα στη θάλασσα

Standard δίκλινα με μερική θέα στη

θάλασσα

Standard δίκλινα με θέα στον κήπο ή τη

Χώρα

Μοναδικές στιγμές ψυχαγωγίας

Κεντρικό Εστιατόριο και Roof Top:

Απολαυστικό πρωϊνό με θέα στο φυσικό

λιμάνι και τη Χώρα

Εστιατόριο Carnayo: Υψηλή

γαστρονομία δίπλα στη θάλασσα

Pool Bar και Κεντρικό Σαλόνι: Long

drinks και signature cocktails

Πισίνα: Ξεκούραση και χαλάρωση

Σύγχρονες Υπηρεσίες με Ζεστασιά

Γνήσια Φιλοξενία. Στο Alkyon Hotel, κάθε επισκέπτης είναι μοναδικός. Από την πρώτη

στιγμή της άφιξής σας, πίσω από κάθε υπηρεσία και κάθε λεπτομέρεια, βρίσκεται πάντα

ένας άνθρωπος έτοιμος να σας υποδεχτεί και να φροντίσει για κάθε σας ανάγκη. Με

έμφαση στην προσεγμένη οργάνωση, τη διορατικότητα και την φροντίδα, διαμορφώνουμε

τον πυρήνα της φιλοσοφίας μας. Ο κοινός μας στόχος είναι η παροχή υπηρεσιών υψηλής

ποιότητας, ώστε η διαμονή σας να μετατραπεί σε μια εμπειρία πολυτέλειας με ανθρώπινο

πρόσωπο.

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

3



ΥΠΟΔΟΧΉ (ΚΑΛΈΣΤΕ ΤΟ 850)

Η Υποδοχή του Alkyon Hotel βρίσκεται στη

διάθεσή σας όλο το 24ωρο. Εάν θέλετε να

γνωρίσετε και να εξερευνήσετε την όμορφη

Σκιάθο, μπορείτε να απευθυνθείτε σε εμάς

για πληροφορίες σχετικά με εκδρομές,

προτάσεις, ενοικίαση αυτοκινήτων,

ταχύπλοα, ταξίδια με μικρά πλοία και άλλες

εξυπηρετήσεις. 

EMERGENCY LINE

Υποδοχή 850 - Τηλεφωνική γραμμή 24270

22981 

ΚΡΑΤΉΣΕΙΣ (ΚΑΛΈΣΤΕ ΤΟ 850)

Το προσωπικό των κρατήσεων θα χαρεί να

σας εξυπηρετήσει. Επισκεφτείτε το

www.alkyon-skiathos.gr και επωφεληθείτε

από τις ειδικές τιμές και τις τρέχουσες

προσφορές μας. 

ΤΑΚΤΟΠΟΊΗΣΗ ΔΩΜΑΤΊΟΥ

Το δωμάτιό σας καθαρίζεται καθημερινά,

από τις 09:00 έως τις 15:00. Εάν επιθυμείτε

η τακτοποίηση να πραγματοποιηθεί σε

συγκεκριμένη ώρα, παρακαλούμε

επικοινωνήστε με το Τμήμα Housekeeping

ή με την Υποδοχή. 

ΑΝΑΧΏΡΗΣΗ

Την ημέρα της αναχώρησης πρέπει να

αποχωρίσετε από το δωμάτιό σας το

αργότερο έως τις 11:00. Εάν επιθυμείτε να

παρατείνετε τη διαμονή σας για μερικές

ώρες, παρακαλείστε να ενημερώσετε την

υποδοχή μία ημέρα νωρίτερα (ενδέχεται να

ισχύουν επιπλέον χρεώσεις). 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΈΣ ΚΆΡΤΕΣ

Δεχόμαστε τις περισσότερες πιστωτικές

κάρτες, παρακαλώ συμβουλευτείτε την

υποδοχή. 

ΓΙΑΤΡΌΣ (ΚΑΛΈΣΤΕ 850)

Για οποιοδήποτε περιστατικό ανάγκης,

επικοινωνήστε με την υποδοχή. 

ΒΡΑΣΤΉΡΑΣ ΝΕΡΟΎ

Στα δωμάτια παρέχουμε βραστήρα νερού

και κούπες, για την άνεση και την

αποκλειστική σας χρήση. 

ΑΦΎΠΝΙΣΗ

Εάν θέλετε να οριστεί αφύπνιση σε

συγκεκριμένη ώρα, παρακαλούμε

επικοινωνήστε με την Υποδοχή στο 850. 

ΜΕΤΑΦΟΡΈΣ & ΧΏΡΟΣ ΣΤΆΘΜΕΥΣΗΣ

Το ξενοδοχείο μας προσφέρει υπηρεσία μεταφοράς από και προς το λιμάνι και το

αεροδρόμιο (Διατίθεται λεωφορείο κατόπιν αιτήματος). Το ξενοδοχείο δεν διαθέτει

ιδιόκτητο χώρο στάθμευσης. Στον κοινόχρηστο χώρο μπροστά από το ξενοδοχείο,

μπορείτε να παρκάρετε μεταξύ 07:00 και 19:00 (η στάθμευση από 19:00 έως 07:00 δεν

επιτρέπεται). Τις νυχτερινές ώρες, χρησιμοποιήστε τον ελεύθερο δημοτικό χώρο

στάθμευσης πίσω από το ξενοδοχείο. 
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ΧΏΡΟΣ ΑΠΟΣΚΕΥΏΝ & ΑΠΟΛΕΣΘΈΝΤΑ ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΑ

Διατίθεται κοινόχρηστος χώρος με επίβλεψη όπου μπορείτε να αφήσετε τις αποσκευές

σας. Για οποιαδήποτε απώλεια ή εύρεση αντικειμένων, παρακαλούμε απευθυνθείτε στην

Υποδοχή. 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΌΣ (ΨΎΞΗ - ΘΈΡΜΑΝΣΗ)

Κάθε δωμάτιο διαθέτει αυτόνομο κλιματισμό. Τοποθετήστε τη μαγνητική σας κάρτα στον

ενεργειακό διακόπτη, δίπλα στην πόρτα εισόδου. Ρυθμίστε τη θερμοκρασία με το

τηλεκοντρόλ. Ο κλιματισμός δεν λειτουργεί αν η μπαλκονόπορτα είναι ανοιχτή. 

ΤΗΛΈΦΩΝΟ & ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ

Τηλ. ξενοδοχείου: 24270 22981

Υποδοχή: 850 (καλείτε απευθείας)

Εξωτερικές: Πληκτρολογήστε τον αριθμό

Εσωτερικές: Καλέστε τον αριθμό

δωματίου

Ασύρματο internet διατίθεται δωρεάν σε

όλους τους χώρους του ξενοδοχείου. 

ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΌΣ (220V), ΤΗΛΕΌΡΑΣΗ &

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΏΤΙΑ

Παρέχεται ισχύς 220V. Κάθε δωμάτιο

διαθέτει τηλεόραση/ψηφιακό ραδιόφωνο

και δωρεάν θυρίδα ασφαλείας. Το

ξενοδοχείο δεν φέρει ευθύνη για τυχόν

απώλεια προσωπικών αντικειμένων. 

ΜΊΝΙ ΜΠΑΡ - ΨΥΓΕΊΟ (ΚΑΛΈΣΤΕ ΤΟ 850)

Για τη διευκόλυνσή σας, δημιουργήσαμε την υπηρεσία "μίνι μπαρ κατόπιν αιτήματος". Εάν

επιθυμείτε να το χρησιμοποιήσετε, καλέστε την υποδοχή. Το ψυγείο σας θα γεμίσει με τα

ποτά που θέλετε μέσα σε λίγα λεπτά. (Όλα τα είδη χρεώνονται στο λογαριασμό σας· μη

καταναλωθέντα είδη δεν επιστρέφονται). 

ΥΠΗΡΕΣΊΑ ΠΛΥΝΤΗΡΊΟΥ ΠΕΛΑΤΏΝ

Το ξενοδοχείο προσφέρει επαγγελματική υπηρεσία πλυντηρίου και στεγνού καθαρίσματος

(Δευτέρα έως Σάββατο). Τοποθετήστε τα ρούχα στις ειδικές σακούλες, συμπληρώστε το

έντυπο και παραδώστε τα στην υποδοχή έως τις 09:00 για αυθημερόν παράδοση ή έως τις

12:00 για την επόμενη ημέρα. 

ΠΙΣΊΝΑ & ΠΕΤΣΈΤΕΣ ΘΑΛΆΣΣΗΣ

Η πισίνα γλυκού νερού λειτουργεί καθημερινά από τις 08:00 έως τις 19:00. Άριστης

ποιότητας πετσέτες παρέχονται στην υποδοχή. Πετσέτες που έχουν τοποθετηθεί στις

ξαπλώστρες κατά τη διάρκεια της νύχτας ή νωρίς το πρωί, θα αφαιρούνται. Η χρήση της

πισίνας γίνεται με δική σας ευθύνη. 

• 

• 

• 

• 
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ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑΣ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΟΣ

Εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα προστασίας του περιβάλλοντος,

μπορείτε να επιλέξετε να μην αλλάζονται καθημερινά τα σεντόνια και οι πετσέτες σας,

συμβάλλοντας στη μείωση της κατανάλωσης νερού και ενέργειας. Για να

χρησιμοποιήσετε ξανά τις πετσέτες σας, απλώς τοποθετήστε τις στην κρεμάστρα του

μπάνιου. 

Εστιατόρια & Μπαρ

Κεντρικό Εστιατόριο (Πρωινό / Breakfast) 07:00 – 10:30

Κεντρικό Bar & Pool Bar (Spirits & Coffees) 09:00 – 00:30

Κεντρικό Bar & Pool Bar (Snacks) 10:00 – 18:00

Εστιατόριο Carnayo (Βραδινό / Dinner) 19:00 – 21:00

Εστιατόριο Carnayo (À la carte) 19:00 – 00:00

Room Service 07:00 – 23:00

Swimming Pool 08:00 – 20:00

Κεντρικό Εστιατόριο

Το κεντρικό εστιατόριο βρίσκεται στο δεύτερο όροφο, πάνω από την υποδοχή. Το πρωινό

σερβίρεται σε μια ευρύχωρη, υπαίθρια βεράντα με πανοραμική θέα στο λιμάνι και την

πόλη της Σκιάθου. Απολαύστε έναν πλούσιο αμερικανικό μπουφέ, εμπλουτισμένο με

μοναδικές γεύσεις της μεσογειακής παράδοσης στο roof garden. Για όσους επιθυμούν,

προσφέρουμε υπηρεσία Early Breakfast κατόπιν αιτήματος.

Κεντρικό Bar & Pool Bar

Χαλαρώστε γύρω από την πισίνα απολαμβάνοντας τον καφέ, τους χυμούς ή το αγαπημένο

σας ποτό στο μπαρ μας. Προσφέρονται επίσης ελαφριά γεύματα και σνακ, όπως

σάντουιτς και επιλεγμένες λιχουδιές, καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας (10:00 - 18:00).
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Εστιατόριο Carnayo

Βρίσκεται ακριβώς μπροστά από το ξενοδοχείο, προσφέροντας μαγευτική θέα στη

θάλασσα. Σε ένα φιλόξενο και ζεστό περιβάλλον, απολαύστε φρέσκο ψάρι, νόστιμα

θαλασσινά και παραδοσιακά πιάτα, μαγειρεμένα με αγνά υλικά. Το δείπνο για τους

επισκέπτες με πακέτο ημιδιατροφής σερβίρεται εδώ. Οι πελάτες με διαμονή σε

πρόγραμμα πρωινού, μπορούν επίσης να απολαύσουν το δείπνο επιλέγοντας είτε το

ημερήσιο set menu (απαιτείται προ-κράτηση μέχρι τις 12:00) είτε το à la carte μενού.

ΕΙΔΙΚΈΣ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΈΣ ΑΝΆΓΚΕΣ

Προσφέρουμε ποικιλία επιλογών και γεύσεων. Για ειδικά μενού, παρακαλούμε

ενημερώστε εγκαίρως την υποδοχή, ώστε να φροντίσουμε τα γεύματά σας σύμφωνα

με τις ανάγκες σας. 

ΕΝΔΥΜΑΣΊΑ

Σε όλα τα εστιατόρια και στο κεντρικό μπαρ, παρακαλούμε να είστε ευπρεπώς

ενδεδυμένοι. Δεν επιτρέπεται η είσοδος με μαγιό ή σαγιονάρες. 

Room Service (Καλέστε το 850)

Διαθέσιμο από τις 07:00 έως και τις 10:30 για πρωινό στο δωμάτιο. Χρέωση υπηρεσίας

Room Service: €3 ανά παραγγελία.

Ευρωπαϊκό / Continental Πρωινό (Επιπλέον χρέωση 8€ ανά άτομο): Ποικιλία

ψωμιών, κέικ, μαρμελάδες, μέλι, βούτυρο, δημητριακά με γάλα, καφές φίλτρου ή τσάι,

χυμός πορτοκάλι ή ανάμεικτος.

Αναβαθμίστε την Εμπειρία σας (Επιπλέον χρέωση 8€ ανά άτομο): Απολαύστε

ζεστές παρασκευές κατόπιν παραγγελίας: Αυγά της επιλογής σας (ομελέτα, scrambled

ή τηγανητά) συνοδευόμενα από δύο από τις παρακάτω επιλογές: Τραγανό μπέικον,

εκλεκτά λουκάνικα, ζαμπόν, τραγανά hash brownies, ψητή ντομάτα στη σχάρα,

σοταρισμένα μανιτάρια, φασόλια "baked beans".

Μεταξύ 07:00 - 23:00 μπορείτε να παραγγείλετε οποιοδήποτε άλλο είδος από τους

καταλόγους που βρίσκονται στον φάκελο του δωματίου σας ή σκανάροντας το QR Code.

• 

• 
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Σημεία και Μέρη που Αξίζει να Επισκεφθείτε

ΣΠΊΤΙ-ΜΟΥΣΕΊΟ ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΥ

ΠΑΠΑΔΙΑΜΆΝΤΗ

Το σπίτι όπου έζησε ο σπουδαίος Έλληνας

συγγραφέας, χτισμένο το 1860, αποτελεί

σήμερα μουσείο που αποτυπώνει την

παραδοσιακή ζωή της Σκιάθου.

Ανακαλύψτε το πνεύμα του «Αγίου των

Γραμμάτων». 

ΜΠΟΎΡΤΖΙ

Το εμβληματικό ορόσημο της Σκιάθου.

Κατακτήθηκε από τους αδελφούς Γκίζι το

1204 και αργότερα πέρασε στα χέρια

Βενετών. Σήμερα λειτουργεί ως Πολιτιστικό

Κέντρο. 

ΜΟΝΉ ΕΥΑΓΓΕΛΊΣΤΡΙΑΣ

Φιλοξενεί την πρώτη ελληνική σημαία με

γαλάζιο φόντο και λευκό σταυρό

(υφανθείσα το 1807). Προσφέρει ηρεμία και

πνευματική ανάταση μέσα σε ένα

καταπράσινο τοπίο. Στην ίδια περιοχή

βρίσκεται και η Μονή Παναγίας της

Κουνίστριας. 

ΚΆΣΤΡΟ

Χτισμένο τον 14ο αιώνα για να

προστατεύσει το νησί από πειρατικές

επιδρομές. Προσφέρει εκπληκτική θέα στα

καταγάλανα νερά του Αιγαίου,

συνδυάζοντας ιστορία και φυσική ομορφιά. 

ΣΚΙΑΘΊΤΙΚΟ ΣΠΊΤΙ

Ένα παραδοσιακό σπίτι που αναπαριστά

τη ζωή από τον 19ο αιώνα. Φιλοξενεί

αυθεντικά έπιπλα, χειροτεχνίες και

αντικείμενα καθημερινής χρήσης. 

ΕΚΚΛΗΣΊΕΣ

Αγίου Νικολάου: Στο κέντρο της πόλης,

αφιερωμένη στον προστάτη των ναυτικών.

Παναγίας Μυρτιδιώτισσας: Σημαντικό

θρησκευτικό μνημείο της Παναγίας.

Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου: Ένα

ήσυχο μοναστήρι που συνδυάζει την

πνευματική γαλήνη με τη φυσική ομορφιά. 

Οι Καλύτερες Παραλίες της Σκιάθου

ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΈΣ

Μία από τις πιο διάσημες παραλίες της

Ελλάδας, με λευκή ψιλή άμμο και

κρυστάλλινα γαλάζια νερά, περικυκλωμένη

από πευκοδάσος. 

ΜΆΡΑΘΑ

Παραλία με χοντρή άμμο, οργανωμένη με

ξαπλώστρες και ταβέρνες. 

8



ΑΓΊΑ ΕΛΈΝΗ

Μια όμορφη παραλία με ήρεμα,

κρυστάλλινα νερά, κοντά στο κέντρο με

εύκολη πρόσβαση σε καφέ. 

ΛΑΛΆΡΙΑ

Εντυπωσιακά λευκά βότσαλα και κάθετοι

βράχοι. Προσβάσιμη μόνο με βάρκα, ένα

από τα πιο μαγευτικά φυσικά τοπία. 

ΜΠΑΝΆΝΑ

Μεγάλη οργανωμένη παραλία με άμμο,

θαλάσσια σπορ και beach bars σε ζωντανή

ατμόσφαιρα. 

ΑΧΛΑΔΙΈΣ

Μικρή, ήσυχη παραλία με άμμο και

βότσαλα, ιδανική για χαλάρωση με όμορφη

φυσική σκιά. 

ΒΡΩΜΌΛΙΜΝΟΣ

Μικρή παραλία δημοφιλής στους λάτρεις

της ηρεμίας και του snorkeling. 

ΞΆΝΕΜΟΣ

Άμμος και βότσαλα, γνωστή για την

όμορφη θέα, προσβάσιμη με σύντομη

πεζοπορία. 

Πρακτικές Πληροφορίες

Ένα Νησί εύκολα Προσβάσιμο

Η Σκιάθος, το κοσμοπολίτικο νησί των Σποράδων, είναι προσβάσιμο καθημερινά με

πολλούς τρόπους:

Αεροπορικώς: Καθημερινές πτήσεις από την Αθήνα (περίπου 35 λεπτά) και απευθείας

πτήσεις από ευρωπαϊκές πόλεις.

Ακτοπλοϊκώς: Συνδέεται με τα λιμάνια του Βόλου, της Θεσσαλονίκης, του Αγίου

Κωνσταντίνου, του Μαντουδίου και των υπόλοιπων Σποράδων.

Ιδιωτικά Σκάφη: Το λιμάνι αποτελεί κύριο προορισμό, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση

και υψηλή εξυπηρέτηση.

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΊΑ

Για την ασφάλειά όλων μας, μην καπνίζετε ποτέ στο κρεβάτι. Δίκτυο πυρόσβεσης

και προηγμένα συστήματα ανίχνευσης βρίσκονται σε όλους τους χώρους.

Σε περίπτωση πυρκαγιάς ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΑΣΑΝΣΕΡ! Διαβάστε

προσεκτικά τις οδηγίες και ελέγξτε πού είναι η κοντινότερη έξοδος. 
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ΑΞΙΟΛΌΓΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ

Η γνώμη σας έχει σημασία και θα μας βοηθήσει να βελτιωθούμε. Μην ξεχάσετε να

συμπληρώσετε την αναλυτική online φόρμα αξιολόγησης. Μπορείτε επίσης να

δημοσιεύσετε τις προτάσεις σας στο TripAdvisor, Booking, Expedia κ.λπ. 

Στη διάθεσή σας για ό,τι χρειαστείτε - Σας ευχόμαστε μία υπέροχη διαμονή!

AMMOUDIA, SKIATHOS 370 02 | 33 SKOUFA STR, ATHENS 106 73

www.alkyon-skiathos.gr | reservations@alkyon-skiathos.gr
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